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În incinta Consiliului Raional Hâncești, la data de 30 martie curent a avul loc evenimentul de decernare a diplomelor tinerilor NEET din r. Hâncești, participanți în cadrul proiectului “Antreprenoriatul social și tinerii din Moldova pentru o societate mai inclusivă, durabilă și inovativă”/GoYouth+, care timp de 12 zile au fost instruiți în diverse domenii: drept, contabilitate, proprietate intelectuală, marketing, resurse umane, business, implicându-se prin dezvoltarea unor idei de afaceri, menite să aibă un important impact social și să contribuie la dezvoltarea unei societăți mai inclusive, durabile și inovative.
Proiectul GoYouth+ este implimentat de Asociația de Cultură Juridică Henri Capitant și are drept scop dezvoltarea capacităților tinerilor NEET din zonele rurale prin lansarea și dezvoltarea întreprinderilor sociale, prin creșterea încrederii în administrația publică locală, promovarea instrumentelor juridice și facilitarea dezvoltării antreprenoriatului social.
Echipa de implementare a proiectului aduce sincere mulțumiri formatorilor și partenerilor externi pentru aportul colosal în desfășurarea cu succes a primei școli de antreprenoriat social din cele 6 preconizate în cadrul proiectului GoYouth+.
Acest proiect este finanțat de Uniunea Europeană și este cofinanțat de Suedia prin intermediul Fundației Est-Europene, cu susținerea partenerilor externi: Consiliul Raional Hâncești, Fundația Moldcell, Asociatia Obsteasca "Indigo", Ambassade de France en République de Moldavie, Alliance Française de Moldavie, Chambre de Commerce et d'Industrie France Moldavie, Asociatia Nationala pentru Turism Receptor, Institutul European pentru Inițiative, Reforme și Educație, SRL “Netsistem”.
Mai multe detalii despre proiectul GoYouth află accesând www.haitinere.md 
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